

8
ноября
2025 года
СУББОТА,
№ 45
(10621)

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА



Общественно-политическая газета Викуловского района

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года. День выхода - суббота

В атмосфере дружбы



Всеми любимая акция «Ночь искусств-2025» прошла в Викулово накануне Дня народного единства. Это возможность прикоснуться к многогранной российской культуре. Началось культурное путешествие в Викуловской центральной библиотеке, а закончилось в Центре культуры и досуга. Предпраздничный день подарил массу открытий, положительных эмоций и знаний. На снимке: Екатерина Гилёва, главный библиотекарь Викуловской центральной библиотеки, приглашает гостей акции на мастер-классы // Фото Олеся СУББОТИНОЙ

• Служба по контракту

В Тюменской области женщины могут заключить контракт с Минобороны и участвовать в специальной военной операции

Востребованы врачи, фельдшеры и медсёстры с высшим и средним специальным образованием. Кроме того, важна реальная практика.

При этом каждая ситуация рассматривается индивидуально, и наличие несовершеннолетних детей вполне может послужить причиной отказа кандидату в подписании контракта. Тем более, если в зоне проведения специальной военной операции находится второй родитель.

Напомним, что в Тюменской области установлена самая большая выплата в стране –

3 400 000 РУБЛЕЙ.

Чтобы её получить, контракт нужно заключить до 30 ноября в военкоматах региона или в пункте отбора на военную службу.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты и других льгот можно по телефону 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1 или на сайте службапоконтракту72.рф.

Информационный центр
правительства Тюменской области

• Коротко о разном =
в районе

Особая патриотическая экскурсия

В День народного единства в музее прошла особая патриотическая экскурсия, предназначенная для призывников и их близких. Мероприятие стало связующим звеном между разными поколениями защитников Отечества, которые во все времена, как и сегодня, стояли на страже чести и суверенитета России.

Особой частью программы стало выступление почётного гостя — участника специальной военной операции Александра Снегирёва. Обращаясь к будущим солдатам с напутственными словами, он поделился личными воспоминаниями об армейской службе, подчеркнув значение взаимовыручки, стойкости и беззаветной любви к Родине.

в области

Тюменская сборная завоевала десять медалей чемпионата «Абилимпикс»

10 медалей, в том числе 2 золотые, завоевала команда Тюменской области по итогам Национального чемпионата «Абилимпикс». Это лучший результат за всю историю состязаний, написал губернатор Александр Моор в своих аккаунтах в соцсетях.

Всего тюменцы выступали в 12 компетенциях, и такой результат можно смело назвать беспрецедентным. Победителями стали студентка Алина Никитина в компетенции «Медицинский и социальный уход» и участник СВО из Тобольска Фархад Карымов в «Промышленной робототехнике».

Национальный чемпионат «Абилимпикс» для людей с ОВЗ проходит в рамках федерального проекта «Профессионализм» национального проекта «Молодёжь и дети».

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

» Стр. 3



Фото Евгения ШУЛЬЦА

• 10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

**Уважаемые
сотрудники
и ветераны
внутренних дел!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Вы выбрали нелёгкую, но благородную профессию – служить Отечеству и людям! Ваша служба – это гарантия безопасности и покоя жителей округа. Проявляя мужество, выдержку, полную самоотдачи, вы стоите на страже законности и порядка. Только профессионализм, добросовестное отношение к работе каждого из вас помогают успешно решать сложнейшие задачи противодействия преступности.

Особые поздравления ветеранам, на заслугах и бесценном опыте которых воспитывается молодое поколение, сотрудникам, находящимся в служебных командировках.

В этот праздничный день выражаю слова благодарности в адрес ваших родных и близких, которые ежедневно делят с вами тяготы и лишения службы, всегда рядом – и в радости, и в горе, ежедневно несут нелёгкий груз рассставаний, ожиданий, бессонных ночей.

От всей души желаю вам успехов в службе, твёрдости и принципиальности, внимания и чуткости к людям. Крепкого здоровья, благополучия, жизненного оптимизма, счастья и радости вам и вашим близким!

С праздником!

Андрей ЛОТОВ, глава округа

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ежедневно вы находитесь на передовых рубежах в борьбе с преступностью. Если нужно, рискуете собой, чтобы жизнь других была безопасной. Среди таких героев сотрудники органов внутренних дел разных поколений. Это и ветераны Великой Отечественной войны, в числе которых Герои Советского Союза Иван Безносов и Александр Логунов, и сотрудники, совершившие подвиг при выполнении служебного долга, как Герой России Тимур Мухутдинов и Виктор Тимофеев, удостоенный ордена Мужества. Их доблесть и самоотверженность навсегда останутся примером преданного служения Отечеству и людям.

На протяжении многих лет планомерно развиваем и расширяем технические возможности полиции. Один из таких примеров – работа системы «Безопасный город», которая помогает оперативно раскрывать и предотвращать преступления. Мир ме-

няется, мы сталкиваемся с новыми угрозами. Вы обеспечиваете правопорядок и общественную безопасность, пресекаете проявления экстремизма, боретесь с нелегальной миграцией и незаконным оборотом наркотиков, противодействуете мошенникам, экономическим и киберпреступлениям. Ваша преданность делу, профессионализм и готовность прийти на помощь людям помогают сохранять в регионе стабильную обстановку. Каждый из вас, кто безупречно несёт службу и верен долгу, – гордость нашего региона. Благодарю вас за верность присяге и повседневную самоотдачу.

Желаю вам и в дальнейшем следовать высоким нравственным ориентирам вашей профессии, успехов в выполнении поставленных перед вами задач, крепкого здоровья, мирного неба над головой и семейного счастья!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

На страже порядка

10 ноября сотрудники органов внутренних дел отмечают свой профессиональный праздник. Сегодня в задачи полиции входит охрана общественного порядка, предотвращение и раскрытие преступлений и розыск совершивших их людей, борьба с терроризмом, экстремизмом и распространением наркотиков, контроль за оборотом оружия, а также обеспечение безопасности дорожного движения. В эту профессию попадают по-разному. Кто-то целенаправленно получает соответствующее образование и трудоустраивается в органы полиции. А для кого-то это дело случая. Так получилось и у Татьяны Патрахиной.

Родилась Татьяна в Викуловском районе, в селе Рябово. В 2003 году окончила Рябовскую общеобразовательную школу. После поступила в Омский государственный аграрный университет, на факультет «Агрономия». Получив специальность, работала в Викуловском Россельхозцентре главным специалистом по семеноводству. Далее пробовала себя в разных сферах. Работала в детском саду помощником воспитателя, а затем и воспитателем. А потом – в единой дежурно-диспетчерской служ-

бе оперативным дежурным. Потом пришло решение попробовать себя совершенно в другой сфере. А именно в правоохранительных органах. Татьяна прошла стажировку и первоначальное обучение. И вот уже третий год трудится участковым уполномоченным. Подтолкнул принять данное решение муж. Он тоже работает в полиции.

– Изначально я должна была работать инспектором по делам несовершеннолетних. Но так получилось, что это место не освободилось, так и ос-



➤ Татьяна Патрахина // Фото из личного архива

талась участковым, – говорит Татьяна. – За три года я многое поняла, освоила, всё приходит с опытом. Несколько не жалею, что остановилась на этой профессии.

Работают вместе с мужем. Более того, делят один кабинет на двоих. Татьяна признаётся, что работать с мужем легко. У неё есть плечо, на которое она может опереться, есть поддержка. Вместе выезжают на сообщения, вместе решают принимают.

– Празднику Дню полиции я всегда рада. Это ещё один мой праздник. Когда я ещё не работала в полиции, я мужу всегда дарила подарки, связанные с работой. Сейчас мы поздравляем друг друга рукопожатием, – смеясь, говорит Татьяна. – Выражают большую благодарность коллегам, который принял меня тепло. Спасибо Дмитрию Лашку, Виталию Тимашкову, Владимиру Перфилову и Оксане Степановой. Особая благодарность моему мужу. В праздник хотелось бы пожелать всем здоровья! Ну и, конечно, карьерного роста.

Елена БЫКОВА

Полиция начинается с участкового

Андрей Багута – участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Викулово). Его участок: Каргала-Ермаки-Скрипкино. В должность заступил 3 августа этого года, но ранее уже работал в полиции.

Андрей окончил Викуловскую школу №2 в 2000 году. Поступил в Тюменский юридический институт МВД РФ по специальности «Юриспруденция», получил диплом в 2004 году. С 2005 по 2012 год работал в полиции села Викулово. Начинал с должности участкового – проработал три месяца, затем перевели на должность эксперта. За время работы был награждён медалью МВД России за отличия в службе третьей степени. Далее Андрей Багута много лет работал охранником в «Роснефти» в городе Ханты-Мансийске вахтовым методом. Но в этом году вернулся к профессии, с которой начал свою трудовую деятельность.

– Провожу работу по административным материалам,

урегулированию конфликтных ситуаций, семейно-бытовых ссор, принимаю участие в раскрытии преступлений, – говорит Андрей. – Две недели был в командировке в Сорокино, участвовал в раскрытии кражи коня. Сейчас приехал из Новояткино. Ездил на выезд по заявлению граждан о пропаже нетели, но её уже нашли они сами.

Сегодня в отделении полиции трудятся шесть участковых уполномоченных. Андрей Багута говорит, что есть вакантные места – место участкового и помощника участкового. В коллективе ждут молодых, инициативных сотрудников, не имеющих административных нарушений и судимости.

Полицейские исполняют

свои должностные обязанности в соответствии с законом, честью и достоинством. Результаты их служебной деятельности зависят от профессиональных и личностных качеств сотрудников полиции и во многом – от преданности работе и служебному долгу. Немаловажный фактор – слаженность коллектива, когда опытные специалисты помогают друг другу в работе. Успех зависит также от взаимодействия с другими службами и населением. Жители – главные помощники полицейских. Если граждане, заметив совершающееся преступление или узнав о готовящемся нарушении закона сообщают в полицию, это позволит предотвратить преступление или быстро раскрыть преступное деяние. Поэтому в обязанности Андрея Багуты также входит проведение подворовых обходов и



➤ Андрей Багута // Фото автора

рейдов. Профилактические беседы с населением, умение общаться с людьми – важное направление в работе участкового.

Анна НАУМОВА

• По следам событий

ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ОБЪЕДИНЯЕТ

Совсем недавно страна отметила День народного единства. В этот праздник проходят различные акции, митинги, спортивные соревнования. В Викуловском районном Доме культуры состоялся благотворительный концерт «Одна страна. Одна семья. Одна Россия».

Яркие, колоритные выступления творческих коллективов и солистов не оставили равнодушными тех, кто находился в зрительном зале. В этот день на сцене чествовали будущих солдат. 12 юных викуловчан совсем скоро отправятся на срочную службу. Это Анатолий Покатов, Артём Темерев, Дмитрий Чернов, Тимур Канашин, Данил Лаптев, Сергей Леванских, Митрий

Лотов, Дмитрий Айрих, Сергей Крючков, Вадим Шейфер, Даниил Ананьев, Денис Знаменщиков. К сожалению, в зале находились только пятеро из них. Со словами поздравления ко всем присутствующим и призывникам обратился глава Викуловского муниципального округа Андрей Лотов:

– Спасибо нашим защитникам Отечества, которые во все века, во все

исторические события проявляли мужество, защищали и давали возможность нам жить. Нашему народу исторически повезло, что у нас такие мощные защитники Отечества. Во все века женщины рожали настоящих мужчин. Сегодня я обращаюсь к нашим ребятам. Настоящий мужчина – это не только защитник своей собственной семьи, это ещё и защитник своей Родины. Это настоящий воин, который не боится, взял в руки оружие, отстоять своё право. Поэтому желаю вам всем хорошей службы, отличных друзей и товарищей, справедливых и добрых

командиров. Пусть год службы будет для вас значимым и весомым событием в жизни.

Будущим солдатам вручили памятные подарки, которые помогут им в первые дни службы.

Ярким моментом концерта стал финал. Артисты со сцены исполнили Гимн Российской Федерации, а зрители поддержали. Напомним, что все средства, собранные при продаже билетов, будут направлены на приобретение материалов для маскировочных сетей.

Елена БЫКОВА

• «Ночь искусств – 2025»

В АТМОСФЕРЕ ДРУЖБЫ

3 ноября викуловчане присоединились к всероссийской акции «Ночь искусств», по традиции она проходит накануне Дня народного единства и знакомит с богатейшей российской культурой.

Началось культурное погружение в Викуловской центральной библиотеке. Для гостей подготовили несколько зон, которые уносят в многогранный мир нашей культуры. В «Мастерской

креатива» участники акции сделали топперы в цветах российского триколора, куклу «Народницу» и яркие брелоки из фетра «Русская матрёшка». Все эти поделки останутся на память о



На мастер-классе по созданию казахского оберега в РДК

• Урок мужества

Настоящим Героям посвящается

На минувшей неделе в Викуловской школе №2 состоялся урок, который был посвящён воспитанию у подрастающего поколения патриотизма и формированию чувства гордости за свою страну. Он прошёл с участием главы Викуловского округа Андрея Лотова и Николая Вакенгута – участника регионального проекта «Боевой кадровый резерв Тюменской области», инициатором которого выступил губернатором Александр Моор.

На уроке присутствовали ученики 6 – 8 классов. Встречу открыл Андрей Александрович. Он ещё раз напомнил, из-за чего и когда началась специальная военная операция. А после ребята услышали от Николая Андреевича историю его жизни и о подвиге наших соотечественников – участников специальной военной операции. До СВО Николай работал в полиции. В 2023 году принял нелёгкое для себя решение заключить контракт с Министерством обороны России. Вдохновило на этот шаг чувство патриотизма. Он знал, что там тяжело, понимал, куда идёт. Сначала была учебка, а потом – 83 десантно-штурмовая бригада. Первый бой был в декабре. Николай получил первое ранение. В 2024 году переехали на Харьковское направление. Там он получил ещё два ранения. И как говорит Николай, несмотря на боль, нужно двигаться. Если не будешь двигаться, то тебя устроят. После окончания действия контракта Николай написал заявление на увольнение. Он многодетный пapa, у него четверо детей. После полутора лет нахождения на специальной

военной операции вернулся домой.

Школьники охотно задавали самые разные вопросы. А на один из них: «Что там для Вас было самым страшным?» – бывший участник СВО ответил: «Самое страшное там – терять друзей и товарищей». А ещё Николай рассказал ребятам о программе, в которой он сейчас принимает участие.

– В апреле 2024 года из социальных сетей узнал, что действует программа «Боевой кадровый резерв Тюменской области». На тот момент я был ещё военнослужащим. Подал заявку. Её одобрили. Прошёл тестирование и принял участие в онлайн-собеседовании. После этого сообщили, что я должен участвовать в очном отборе, где нас уже было порядка 80 человек, из которых отобрали 30. После этого был зачислен в программу на обучение.

Цель программы – дать возможность участникам СВО реализовать себя в гражданской жизни. В августе этого года я прошёл первую сессию. После этого назначили практику в администрации. Вторую неделю я на практике. Изучаю структуру,

кто как работает, кто чем занимается. Интересно, но не сравнивать с полицией, – говорит Николай.

Для него это вторая встреча со школьниками. Первая состоялась в Викуловской школе №1. И если будут предложения по проведению подобных встреч, он охотно пообщается с подрастающим поколением.

– Подрастающее поколение – это будущее нашей страны. Проводя такие встречи, мы делаем своего рода инвестицию в будущее. То есть мы «вкладываем» в детей чувство патриотизма. Когда ты получаешь информацию из первого источника, она воспринимается совсем иначе. Человек передаёт тебе чувства. Он ощущает эмоции, которые испытывает, рассказывая о том, как там, и становится понятно, что человек не обманывает. Ты заряжаешься от него какой-то энергией. В будущем, когда возникнут такие ситуации, ты вспомнишь, что есть такие люди, которые героически себя проявили в данный момент, и ты лично с ними знаком, – комментирует Николай.

Важность подобных встреч отметил и глава Викуловского округа Андрей Лотов:

– Большинство подростков не смотрят центральное телевидение, не смотрят новостные каналы. В основном информацию получают из гаджетов, социальных сетей, где много недо-



Николай Вакенгут и Андрей Лотов на уроке мужества в Викуловской школе № 2 // Фото автора

сторонной информации. Я считаю, что когда диалог ведётся с непосредственным участником тех событий, это больше и правильно воспринимается. Надеюсь, что Николай Андреевич продолжит подобные встречи, как реальный участник событий, в рамках обучения детей и для правильного понимания событий, которые происходят в настоящее время.

Организаторы урока точно

знают, что беседы с героями нашего времени позволяют школьникам ближе узнать историю своего Отечества, вдохновляясь примером героизма и стойкости наших соотечественников. Они способствуют формированию чувства гордости за свою страну, уважения к подвигам героев и развитию понимания важности защиты Родины.

Елена БЫКОВА



» Танцевальный петачок



» Печка русская, РДК

мероприятия, о красоте русской культуры.

Оживлённой площадкой стал квиз «Культурный калейдоскоп». Кинематограф, хореография, музыка... Две команды «Молодушки» и «Россияночки» соревновались в знаниях разного вида искусства. А фотолаборатория и арт-терапия «Оставь свой след в искусстве» сохранят самые яркие моменты «Ночи искусств» в Викуловской библиотеке.

На этом путешествие не закончилось, а продолжилось в Викуловском районном Доме культуры. Гости «Ночи искусств» посетили множество интерактивных площадок: выставку «Этномир», мастер-класс «Танцевальный петачок», творческие мастер-классы по росписи магнитных холстов и матрёшек, изготовлению национальных оберегов и оригами «Белорусский журавлик», художественный мастер-класс «Картина нефтью», а также увлека-

тельные интерактивы — «Белорусский разговорник», «Двойца», «С головы до пят».

Особое внимание привлекла яркая фотозона с блюдами народной кухни — эчпочмаком,



» Квиз-игра в библиотеке // Фото автора

• Юбилеи. Юбиляры

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

В День народного единства Надежда Владимировна Фомина отметила свой 75-летний юбилей. 28 лет она отдала медицине, работала врачом акушером-гинекологом.

Родилась Надежда в Свердловской области. Её пapa был из Викуловского района. Поэтому со временем их семья переехала в село Чебаклей на целинные земли. Училась сначала в Чебаклее в начальной школе, а потом в Викуловской. Её мама хотела, чтобы Надежда стала врачом. Да и у самой Нади тоже было желание. После школы попыталась поступить в мединститут. Не получилось. Потом ещё одна попытка, и ещё. И только с третьего раза её приняли в студентки. После института она была распределена в Тобольский район. В Викуловский район вернулась в 1992 году и стала работать врачом акушером-гинекологом.

Работа врача очень ответственна, но, как говорит Надежда Владимировна, если нравится работа, то все трудности и препятствия нипочём.

— Я работала, старалась. Вызывали без всякого расписания, был ненормированный рабочий день. Я так любила беременных женщин! Особенно роды у

них принимать. А когда ребёнок появляется на свет, это такая радость была! Особенно когда закричит, радостно вдвойне было.

Она всегда равнялась на отца. От него взяла такие качества, как трудолюбие, выносливость, ответственность.

Надежда Владимировна на пенсии не скучает. Она очень любит читать. И свободную минутку посвящает чтению. Читает книги, газеты. В их числе наша районка. А ещё принимает активное участие в плетении маскировочных сетей. В основном нарезает ленты. Первый раз съездила в Сартам. А когда начали племисти в Викулово, при любой возможности спешит на помощь. Та же принимает участие в сборе гуманитарной помощи. С каждой пенсии перечисляет то две, то три тысячи рублей. Отправляет ребятам на СВО заготовки и овощи.

— Многие не воспринимают всю происходящую ситуацию всерьёз и считают, что «их хата с краю». А я считаю, что нужно поддерживать наших ребят. Мне вот 75,



» Надежда Владимировна Фомина // Фото автора

я хоть что-то в жизни видела. А туда идут парнишки, чьи-то сыновья, внуки, есть совсем молоденькие. Мне их всех жалко, — говорит Надежда Владимировна. — И вообще я стараюсь придерживаться активной жизненной позиции.

Анализируя свою жизнь, Надежда Владимировна понимает, что сейчас счастлива от того, что у единственного сына Александра есть семья. Надежда Владимировна сама поздно вышла замуж, и сын пошёл на её стопам.

— Внуки ещё маленькие. Арине три с половиной года, а Кириллу только два. Сейчас пока живут в Викулове. И когда приезжают в гости, забываю обо всех болячках. Это такая радость! — говорит Надежда Владимировна.

75-й возраст, когда самое главное — здоровье. Если оно будет, то и желание заниматься чем-то обязательно появится.

— Я хочу пожелать всем, чтобы жили активно, заботились о своём здоровье, были оптимистами и, конечно, помогали другим, — говорит юбиляр.

С 75-летним юбилеем Вас, Надежда Владимировна! Долгих Вам лет жизни! Елена БЫКОВА

• Своих не бросаем! =

• Патриотическое воспитание

Ветераны СВО с инвалидностью могут учиться вождению

В Тюменской области дан старт программе, призванной обеспечить мобильность и полномасштабную реабилитацию ветеранов специальной военной операции, получивших инвалидность. Региональному отделению ДОСААФ России передан современный автомобиль, специально оборудованный для обучения вождению лиц с ограниченными возможностями.

Этот шаг, инициированный правительством Тюменской области и региональным филиалом фонда «Задачники Отечества», решает не просто задачу получения водительского удостоверения, это ключ к независимости и свободе передвижения.

По поручению главы региона приобретён автомобиль Lada Vesta с ручным управлением для инвалидов с боксом для подъёма кресла-коляски и передан в ДОСААФ для обучения вождению участников СВО с ампутацией нижних конечностей. Автомобиль будет работать по всей области по зональному принципу. Не только в Тюмени, но и в Тобольске, и в Ишиме, делая программу доступнее. Для тех, кто уже имеет права категории «В», курс займет 20 часов. Для тех, кто только начинает свой путь за руль, предусмотрен полный курс продолжительностью около 3 месяцев (180 часов теории и 56 часов практики).

Инициатива председателя фонда «Задачники Отечества» Анны Цивилевой, поддержанная президентом России Владимиром Путиным, продолжает развиваться. Теперь ветераны СВО с инвалидностью, потерявшие обе ноги или передвигающиеся только на колясках, могут получить бесплатные автомобили за счёт федерального бюджета. В Тюменской области ветеранам СВО уже вручили два специальных автомобиля с ручным управлением. До конца года планируют передать ещё пять таких машин. На 2026 год филиал фонда уже работает над заявками на обеспечение ещё 19 ветеранов спецтранспортом.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

Единство народа важно во все времена



» На встрече в техникуме // Фото автора

День народного единства — это праздник, символизирующий силу и сплочённость российского народа. 31 октября в Викуловском отделении Ишимского многопрофильного техникума состоялось мероприятие «Народов много — Родина одна». Оно прошло в преддверии праздничной даты.

Единство — это не только страницы истории, но и то, что творится здесь и сейчас. На Донбассе проживали преимущественно люди русской национальности, и потому в 2022 году наша страна встала на защиту этих людей, началась специальная военная операция. Поэтому в последний день октября на встречу были приглашены её участники Николай Плужников и Георгий Гейн, социальный координатор фонда «Задачники Отечества» Марина Волошина, а также обучающиеся отделения Викуловской коррекционной (специальной) школы. Ветераны боевых действий говорили с учениками о любви к Родине.

— Дом — это самое дорогое,

что есть у человека, — рассуждал Николай Плужников. — А Россия — это наш большой и общий дом. Поэтому я не жалею о том, что участвовал в специальной военной операции. Моя задача было контролировать воздушное пространство, чтобы дроны противника не сбили танки наших солдат. Домой я вернулся по ранению.

Мастер производственного обучения Наталья Бабушкина испекла пряники в виде домиков и подготовила кондитерские мешочки с разноцветным кремом, чтобы ребята декорировали пряники. Обычай украшать пряники появился ещё в 19 веке. Изделия так и называли: «Рекламные пряники», на

них рисовали что-то из новостей, которые происходили в стране. А здесь накануне — праздник народного единства, значит, нужно было изобразить что-то в этом стиле.

Школьники занимались делом и активно задавали Георгию и Николаю вопросы, интересуясь аспектами военной службы, бытом военнослужащих. А те, в свою очередь, рассказывали о своём боевом опыте — непростых днях, которые провели на передовой. Школьники спрашивали о разном, в том числе и про детство, юность, учёбу. Например, один из учеников поинтересовался, какие школьные предметы пригодились Николаю на службе.

— Многие пригодились, — отвечал Николай Плужников. — Физкультура — это само собой. А ещё — математика, геометрия — расчёты делать различные. И

профессии на фронте все важны. Нет такого, чтобы какая-то не пригодилась. Там всем найдут дело: строителям, и водителям. Сам я когда-то тоже окончил это же учебное заведение, тогда оно ещё было Профессиональным училищем, получил специальность тракториста. Но я всегда мечтал быть военным, служил в армии. Можно сказать, что моя мечта сбылась, когда я ушёл на специальную военную операцию. Там я был командиром отдельного взвода снайперов противовоздушной обороны.

На все вопросы ветераны отвечали искренне, с юмором и доброй улыбкой. Эта встреча помогла ребятам лучше понять значение патриотизма и важность чувства единения, а также вызвала интерес к истории своей страны и её героическому прошлому.

Анна НАУМОВА

• Профориентация

Увидеть в техникуме перспективное место обучения

Дата 18 октября – Единый День открытых дверей во всех кластерах федерального проекта «Профессионализм». В этот день сотни тысяч школьников 8–11 классов и их родители узнали, где можно будет получить востребованные специальности и найти работу. Гостей Единого дня открытых дверей ждали экскурсии на предприятия и в учебные заведения, для школьников были организованы профессиональные пробы, им и родителям рассказали о перспективах обучения в колледжах и техникумах, проконсультировали по направлениям подготовки.

В рамках Единого дня пригласили к себе выпускников и в Викуловском отделении Ишимского многопрофильного техникума. Для гостей сотрудники отделения приготовили насыщенную программу. С приветственным словом к присутствующим обратилась заведующая отделением Евгения Березюкова. Она отметила, что в следующем учебном году в Викуловском отделении техникума будут набирать группу студентов по профессии «Мастер дорожных и строительных машин». Социальным партнёром выступит ДРСУ. Практику студенты будут проходить в этом предприятии. Обещают дальнейшее трудоустройство, ведь дорожные рабочие всегда нужны.

Также собравшиеся прослушали обращение в записи директора департамента образования и науки Тюменской области Дины Горковец. Ребятам рассказали о возможностях среднего профессионального образования в России, довели информацию, какие рабочие специальности они могут получить в будущем в этом отделении, не уезжая далеко от дома.

Сначала ребят разделили на группы по несколько человек, чтобы им удобнее было передвигаться по так называемым станциям. Всего станций было четыре: «Повара», «Мастера», «Экспертиза» и «Продавец». На каждой дети смогли попробовать себя в роли специалистов будущих профессий, которые можно получить в отделении техникума после окончания школы.

• Районный слёт ЮИД

Будьте примером для детей и взрослых!

Именно такое пожелание 29 октября услышали в свой адрес юные участники дорожного движения. Эти ребята и правда могут быть примером не только для своих ровесников, но и старших – в том, что нужно знать и соблюдать Правила дорожного движения. Они точно знают не только то, как правильно переходить улицу на светофоре, но и дорожные знаки, и сигналы регулировщика.

В этот день на базе Викуловского Центра творчества состоялся седьмой по счёту слёт юных инспекторов движения, в котором приняли участие семь отрядов ЮИД нашего округа. Это ежегодное мероприятие, которое направлено на пропаганду безопасности дорожного движения и повышение навыков безопасного поведения детей на дороге и в транспорте. В Викулово приехали школьники из Балаган, Боково, Нововяткино, Каргаполово, Котохигово, а также



На станции «Требование дорожных знаков» // Фото автора

сандр Зыков, директор автошколы ООО «Вира» Владимир Карамышев, методист отдела образования Алёна Горбунова. Эти специалисты нашли время, чтобы сказать детям добрые напутственные слова и оценить их работу.

Слёт отрядов ЮИД – это подведение итогов работы за прошлый год. А ещё это всегда маленький праздник для ребят, возможность общения с единомышленниками и закрепление имеющихся знаний в коллективном мероприятии, который они ждут с нетерпением.

Среди приглашённых жюри были госинспектор ГИБДД МО МВД России «Ишимский», старший лейтенант полиции Алекс

Победителями слёта стали отряды ЮИД: первое место – отделение Котохиговской школы, второе – отделение Нововяткинской школы, третье место – Викуловская школа №2. Начиная с 2023 года, стало традицией вручать Переходящий Кубок образцовому отряду, кото-



На Дне открытых дверей в техникуме // Фото автора

производства» и «Слесарь». Мастер производственного обучения Сергей Бормотов и его студенты-ассистенты учили ребят работать с инструментами, закручивать гайки.

День открытых дверей – своеобразная визитная карточка учебного заведения. Будущим абитуриентам была предоставлена возможность не просто визуально познакомиться с отделением, но и задать вопросы преподавателям и сегодняшним студентам, узнать об актуальных образовательных программах, условиях приёма и обучения, а главное – ощутить атмосферу техникума.

Завершился День открытых дверей флеш-мобом, где обучающиеся отделения спели гимн учреждения и продемонстрировали свои профессии. Каждому участнику мероприятия вручили буклет с информацией об учебном заведении. А после этого желающих прокатились на тракторах и учебном комбайне «Дон». Школьникам мероприятие понравилось, и многие девятиклассники уже твёрдо решили, что после получения основного общего образования будут учиться здесь.

Анна НАУМОВА



Команда Викуловской школы №1

рый показал себя за год как более активный участник в проведении мероприятий по безопасности дорожного движения. В этом году, подведя итоги мониторингов, выявлен наиболее активный (образцовый) отряд Викуловского муниципального округа – отряд МАОУ «Викуловская СОШ №2» – отделение Котохиговской школы-детский сад. Кубок «ушёл» к котохиговцам. Остальные команды слёта отмечены дипломами и грамотами за участие.

Движение ЮИД сохранилось в России и остаётся одним из самых массовых. Школьникам интересно изучать Правила дорожного движения вместе, участвовать в мероприятиях по

профилактике дорожно-транспортных происшествий. На занятиях они получают полезные знания и отрабатывают навыки, которые помогают избежать травматизма на дорогах. И при этом не забывают посещать дошкольников и учеников начальных классов, чтобы поделиться с младшими товарищами своими знаниями. Ну и взрослым, конечно, эти активные ребята тоже напоминают о правилах безопасности, организуя в общественных местах акции и раздавая водителям памятки. Их дружные команды часто можно увидеть на улицах села за профилактической работой.

Анна НАУМОВА

• Память

Скорбный и торжественный обряд

1 ноября у Мемориала Славы в Викулово состоялся митинг по-миновения обо всех погибших за Родину и Отечество. В этот день – Димитриевскую субботу – викуловчане почтили память земляков, погибших при исполнении воинского долга во всех военных конфликтах, – тех солдат, которые отдали свои жизни за мирное небо и светлое будущее. Это и бойцы Великой Отечественной войны, и Афганистана, и Чечни, и участники специальной военной операции.

С речью к собравшимся обратились заместитель главы Викуловского района Евгений Шорохов, настоятель Свято-Троицкого храма отец Влади-

мир, ветеран боевых действий Александр Снегирёв. Они отметили, что горечь и боль утраты никогда не покинут семьи, потерявшие сына, отца, брата. Но

пока жива память о подвиге земляков, пока звучат их имена, они остаются с нами. Хранить и беречь историю каждого воина – наша святая обязанность, которую мы обязательно передадим следующим поколениям.

Участники митинга возложили к мемориалу цветы и венки. Память о погибших героях почтили минутой молчания.

Анна НАУМОВА

**Берегитесь дропперов!**

Новых слов и явлений много, а вот кто такие дропперы и почему их нужно остерегаться? Дропперы – это люди, которые помогают преступникам проводить незаконные финансовые операции. Зачастую они даже не осознают, что становятся соучастниками преступлений.

Дропперы получают деньги за выполнение несложных, но рискованных действий – например, за использование своих банковских карт или открытие счетов для перевода денег. Мошенники активно вербуют таких людей через социальные сети и мессенджеры, обещая им легкие деньги, и в итоге превращают их в инструменты для отмывания денег или других криминальных схем.

28% жителей Тюменской области впервые услышали этот термин только во время опроса. Исследование на тему кибербезопасности среди жителей Тюменской области, проведённое с 30 июля по 18 августа 2025 года среди 553 пользователей социальных сетей региона, выявило масштабную информационную слепоту: почти треть населения не знает о существовании людей, которые превращают обычных граждан в соучастников финансовых преступлений.

Только 72% опрошенных знакомы с понятием «дроппер» в той или иной степени. При этом треть (33%) утверждают, что хорошо понимают, что такое дропперство, а 39% признаются, что

слышали что-то, но без подробностей. Эта поверхностная осведомлённость особенно опасна: люди думают, что знают об угрозе, но на деле остаются беззащитными.

Наиболее информированной группой оказалась молодёжь 18–24 лет – 54% хорошо знают о дропперстве. Работники коммерческой сферы также демонстрируют высокую осведомлённость (44%), вероятно, благодаря более частому столкновению с финансовыми операциями и рисками.

Жители Тюмени значительно лучше осведомлены о дропперстве (39%) по сравнению с населением районов и малых городов (24%). Жители малых городов и сёл оказываются в зоне повышенного риска не только из-за меньшей цифровой грамотности, но и из-за банального незнания современных схем мошенничества.

Мужчины чаще женщин находятся в состоянии «опасного ползания» – 47% что-то слышали о дропперстве, но без подробностей, против 33% среди женщин. При этом женщины чаще мужчин (31% против 22%) вооб-

ще не знакомы с этим понятием. Такая разница может объясняться различиями в источниках получения информации и степени интереса к финансовым темам.

Особую тревогу вызывает группа людей, которая считает, что материалов о мошенничестве «слишком много» – 53% из них впервые узнали о дропперстве во время опроса. Эта категория граждан, уставшая от потока предупреждений о киберугрозах, фактически отключилась от получения жизненно важной информации и оказалась в зоне максимального риска.

Самая драматичная статистика касается людей, которые низко оценивают свои навыки защиты от мошенников – 73% из них никогда не слышали о дропперстве.

В эпоху, когда дропперы превратились в основное звено мошеннических схем и ежедневно вербуют новых «помощников» через социальные сети и мессенджеры, каждый неинформированный человек – это потенциальная жертва, которая может не только потерять деньги, но и стать соучастником преступления.

Берегитесь дропперства!
Подготовила
Ольга НИКОЛАЕВА



1 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика



Налоговые уведомления на Госуслугах



Электронный сервис «Уплата налогов и пошлин»

**БУДЕМ ПОМНИТЬ**

В Викулово простились с Рамазановым Сергеем Александровичем, нашим земляком, защитником Родины.

Сергей родился в с. Сауска-ниха, Красногорского района, Алтайского края 10 июня 1987 г. Обучался в Викуловской средней школе №1, после окончания школы поступил в Профессиональное училище №2 с. Викулово по профессии тракторист-механик, диплом получил в 2007 году.

На воинском учёте в военном комиссариате Викуловского и Сорокинского районов состоялся с 3 октября 2017 года по 1 марта 2023 года. Военную службу по призыву не проходил. До подписания контракта работал на Севере в должности охранника.

1 марта 2022 года Сергей подписал контракт с Вооружёнными силами Российской Федерации в городе Владивостоке, со 155 бригадой морской пехоты. Впоследствии был переведён в сороковую дальнюю бригаду морской пехоты, где служил в звании гвардии матроса.

Сергей был весёлым, добрым, отзывчивым, всегда был готов поддержать и протянуть руку помощи. За время службы неоднократно проявил мужество и отвагу, был дважды ранен при выполнении боевых задач. Сергей награждён меда-



лью участника Специальной военной операции, знаком отличия – орденом Святого Георгия (Георгиевский крест).

Погиб Сергей 31 мая 2025 года при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

У Сергея остались мама Вера Александровна Боровикова, супруга Валентина Владимировна Первушина, два сына – Владимир и Иван, две дочери – Виктория и Наталья.

Светлая память о Сергееве, как о верном товарище, доблестном воине, самоотверженном защитнике Отчизны, на-всегда останется в сердцах близких и земляков...

• Госавтоинспекция сообщает

Отдел Госавтоинспекции «Ишимский» предупреждает об осложнении дорожной обстановки на региональных и федеральных автодорогах

Госавтоинспекция предупреждает водителей об осложнении обстановки на дорогах, в связи с выпадением осадков в виде снега, возможном образовании гололёда в ночное и утреннее время.

Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать Правила дорожного движения, быть предельно внимательными и осторожными в сложных погодных условиях, по возможности воздержаться от дальних поездок. Особое внимание необходимо обратить на соблюдение скоро-

стного режима, дистанции, выполнение предписаний дорожных знаков и исключение резких манёвров.

Будьте предельно внимательны на дорогах, соблюдайте ПДД!

Отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский»

Жители девяти стран СНГ получили возможность обмениваться сообщениями и совершать звонки через российский мессенджер MAX

MAX

теперь доступен в странах СНГ!



Помимо России и Белоруссии, возможность общаться в MAX появилась у жителей Азербайджана, Армении, Казахстана, Киргизии, Молдавии, Таджикистана и Узбекистана.

Для общения с пользователями из стран СНГ необходимо, чтобы номера собеседников были добавлены в списки контактов. Если пользователи не находятся в списках контактов друг друга, то один из собеседников может отправить ссылку-приглашение.

Разработчики пояснили, что такое требование введено для сохранения безопасного формата общения и противодействия мошенническим схемам.

НОЯБРЬ
10, Понедельник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости.
09:05 «Модный приговор» «0+»
09:55 Жить здорово! «16+»
10:40, 11:20, 01:05, 03:05 Подкаст.Лаб «16+»
12:25 Горячий лед. Фигурное катание «0+»
13:45, 14:15, 16:45, 17:15, 22:45 «Время покажет» «16+»
15:05 Давай поженимся! «16+»
15:55 «Мужское / Женское» «16+»
18:45 «Большая игра» «16+»
19:50 Пусть говорят «16+»
21:00 Время.
21:45 Т/с «Государь» «16+»
00:00 «Время героев» «16+»

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.
09:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00 Вести.

09:30 Местное время.

09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»

11:30, 21:10 Вести. Местное время.

12:00, 18:00 «60 Минут» Ток-шоу «12+»

14:30, 02:20, 03:30 Т/с «Каменская» «16+»

17:00 «Малахов» «16+»

21:30 Т/с «Тайны следствия» «16+»

23:40 «Вечер с В. Соловьевым» «12+»

НТВ

04:55, 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+»

06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»

08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.

13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»

14:00 «Место встречи» «16+»

16:45 «За гранью» «16+»

17:50 «ДНК» «16+»

20:00 Т/с «Акушер» «16+»

22:15, 00:00 Т/с «Скорая помощь» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 14:55 «Тайны звёзд спорта» «12+»

06:30 «Всё о главном» «12+»

07:00, 09:00, 12:55, 15:30, 03:55 Новости.

07:05, 11:35, 22:35 Все на Матч! «12+»

09:05 «Лица страны. Г. Губайдуллина» «12+»

09:25 «Эволюция спорта» «12+»

10:30, 21:30 Футбол. Обзор тура «6+»

12:35 Специальный репортаж «12+»

13:00 Есть тема! «16+»

14:25 «Век нашего спорта. 1925-1930» «12+»

15:35 «Громко» «12+»

17:00 Плавание «6+»

19:25 Футбол. Лига Пари «6+»

00:00 Армейский рукопашный бой «16+»

11, Вторник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости.
09:05 «Модный приговор» «0+»
09:55 Жить здорово! «16+»
10:40, 11:20, 13:45, 14:15, 16:45, 17:15, 22:45 «Время покажет» «16+»
15:05 Давай поженимся! «16+»
15:55 «Мужское / Женское» «16+»
19:50 Пусть говорят «16+»
21:00 Время.

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.

09:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00 Вести.

09:30 Местное время.

09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»

11:30, 21:10 Вести. Местное время.

12:00, 18:00 «60 Минут» Ток-шоу «12+»

14:30, 02:20, 03:30 Т/с «Каменская» «16+»

17:00 «Малахов» «16+»

21:30 Т/с «Тайны следствия» «16+»

23:40 «Вечер с В. Соловьевым» «12+»

НТВ

04:55, 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+»

06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»

08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.

13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»

14:00 «Место встречи» «16+»

16:45 «За гранью» «16+»

17:50 «ДНК» «16+»

20:00 Т/с «Акушер» «16+»

22:15, 00:00 Т/с «Скорая помощь» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 14:55 «Тайны звёзд спорта» «12+»

06:30 «Наши иностранцы» «12+»

07:00, 09:00, 12:55, 15:30, 03:55 Новости.

07:05, 11:35, 15:35, 23:00 Все на Матч! «12+»

09:25 «Эволюция спорта» «12+»

10:30 Смешанные единоборства. UFC «16+»

13:00 Есть тема! «16+»

14:25 «Век нашего спорта. 1930-1935» «12+»

17:00 Плавание «6+»

19:00 Мир РПЛ. Прямой эфир.

20:55 Баскетбол. Winline Basket Cup «6+»

12, Среда

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости.
09:05 «Модный приговор» «0+»
09:55 Жить здорово! «16+»
10:40, 11:20, 13:45, 14:15, 16:45, 17:15, 22:45 «Время покажет» «16+»

ПРОГРАММА ТВ

«Красная звезда»

11:35, 18:45 «Большая игра» «16+»

15:05 Давай поженимся! «16+»

15:55 «Мужское / Женское» «16+»

19:50 Пусть говорят «16+»

21:00 Время.

21:45 Т/с «Государь» «16+»

00:00 «Шоу Вована и Лексуса» «16+»

01:00, 03:05 Подкаст.Лаб «16+»

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.

09:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00 Вести.

09:30 Местное время.

09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»

11:30, 21:10 Вести. Местное время.

12:00, 18:00 «60 Минут» Ток-шоу «12+»

14:30, 02:20, 03:30 Т/с «Каменская» «16+»

17:00 «Малахов» «16+»

21:30 Т/с «Тайны следствия» «16+»

23:40 «Вечер с В. Соловьевым» «12+»

НТВ

05:00, 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+»

06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»

08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.

13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»

14:00 «Место встречи» «16+»

16:45 «За гранью» «16+»

17:50 «ДНК» «16+»

20:00 Т/с «Акушер» «16+»

22:15, 00:00 Т/с «Скорая помощь» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 04:55 Художественная гимнастика. Небесная грация «6+»

12:55, 03:55 Новости.

13:00 Есть тема! «16+»

14:25 «Вид сверху» «12+»

14:55 Волейбол. Чемпионат России «6+»

17:00 Плавание «6+»

19:00 Футбол «6+»

22:15 Все на Матч! «12+»

00:00 Смешанные единоборства «16+»

01:30 «Что за спорт? Экстрем» «12+»

02:00 Баскетбол. Winline Basket Cup «6+»

04:00 Д/ф «Эпоха Романцева» «12+»

13, Четверг

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»

09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости.

09:05 «Модный приговор» «0+»

09:55 Жить здорово! «16+»

10:40, 11:20, 13:45, 14:15, 16:45, 17:15, 22:45 «Время покажет» «16+»

15:05 Давай поженимся! «16+»

15:55 «Мужское / Женское» «16+»

19:50 Пусть говорят «16+»

21:00 Время.

Поздравляем!



7 ноября у **ВОХМИНА Геннадия Григорьевича** юбилей – 75 лет! Поздравляем его с этим событием.

75 – юбилей прекрасный!
Хочется от сердца
пожелать
Жизненной энергии
и счастья!
Процветать!
Здоровье сохранять!
Пусть душа, как прежде,
молодая,
Бодрой остаётся в юбилей.
И как можно больше
ожидает
Радостных событий,
ярких дней!
С любовью вся твоя большая, дружная семья: жена, три дочери, три сына, четыре внука, три孙女 и правнука.

- Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) понедельник-пятница в 14.40.



СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии с п. 3 ст.39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях размещения антенно-мачтового сооружения связи объекта «Установка АМС БС в Тюменской области Российской Федерации по проекту «Устранение цифрового неравенства (УЧН 2.0)» возможно установление публичного сервитута в отношении земель кадастрового квартала (его части):

72:06:0802001, расположенного: Тюменская обл., м.р.н Викуловский, с.п. Рябовское, с. Шешуки;

72:06:0202001, расположенного: Тюменская обл., м.р.н Викуловский, с.п. Березинское, с. Боково;

72:06:1104001, расположенного: Тюменская обл., м.р.н Викуловский, с.п. Котошибовское, с. Базариха.

Обоснованием необходимости установления публичного сервитута являются мероприятия по устранению цифрового неравенства между жителями городского и сельского населения и обеспечению оказания универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью населения от 250 до 500 человек с использованием точек доступа на всей территории, реализуемыми в рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации», утвержденного Президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 04.06.2019 №7.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Министерстве цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д.10, стр.2, 10-квартира в Администрации Викуловского муниципального района Тюменской обл. по адресу: 627570, Тюменская обл., Викуловский р-н, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, в Администрации Рябовского с.п. Викуловского м.р.н Тюменской обл. по адресу: 627594, Тюменская обл., Викуловский р-н, с. Рябово, Советская ул., зд. 2, в Администрации Котошибовского с.п. Викуловского муниципального района Тюменской области по адресу: 627597, Тюменская обл., Викуловский р-н, с. Котошибы, ул. 50 лет Октября, д. 14.

Подать заявления об учёте прав на земельный участок можно по адресу Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 10-квартира).

Срок подачи заявлений об учёте прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).

Время приёма заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:

Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;

Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.

Подробнее о порядке приёма граждан можно узнать на сайте <https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/>.

Данная информация размещена на официальных сайтах Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (<https://digital.gov.ru/ru/>), Администрации Викуловского муниципального района Тюменской обл. (<https://vikulovo.admtyumen.ru/>).

• Информация для населения

Президент РФ подписал федеральный закон о призывае на военную службу в течение календарного года – с 1 января по 31 декабря

Сейчас призыв проходит дважды в год – с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря.

Начиная со следующего года, призывать граждан, не пребывающих в запасе, будут с 1 января по 31 декабря. Отправлять призывников к месту прохождения службы будут два раза в год: с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря.

Информационный центр правительства Тюменской области

• Подписка – 2026



НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Оформить онлайн-подписку на газету «Красная звезда», на первое полугодие 2026 года с доставкой до дома на сайте «Почты России» по ссылке: <https://podpiska.rpochta.ru/press/PB720>. Цена полугодового комплекта составит – 708,78 руб., на 3 месяца – 354,39 руб.

Объявления, реклама

УСЛУГИ



ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К. МАРКСА, 39. GAZ ОПТИКА. РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО в ПРАЗДНИКИ! г. Ишим, ул. К.Маркса, 39, т. 8(34551) 7-48-98.

ИНН 7205018361. Реклама

РАБОТА



Интересует стабильная работа?

Достойная заработка платы?

Племзавод - Юбилейный

приглашает на работу в подразделения г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

- юрисконсульт, з.п. от 80 тыс. руб.;
- бригадира агронома, з.п. от 90 тыс. руб.;
- водителя автомобиля (обучение за счёт работодателя), з.п. от 80 тыс. руб.;
- тракториста (обучение за счёт работодателя), з.п. от 100 тыс. руб.;
- ветеринарного врача (обучение за счёт работодателя), з.п. от 70 тыс. руб.;
- оператора в животноводстве, з.п. от 60 тыс. руб.;
- слесаря КИПиА, з.п. от 60 тыс. руб.;
- старшего механика, з.п. от 110 тыс. руб.;
- механика, з.п. от 90 тыс. руб.;
- Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.-осмотр за счёт работодателя, 13 заработка платы, ежегодная индексация заработной платы.
- Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84.

Уважаемые читатели!
Программа «Провинция» выходит: по субботам в 17.45. повтор по понедельникам – 8.00.

ПРОДАЮТ

Слуховые аппараты. Приём сурдоакустика на постоянной основе. Адрес: г. Ишим, ул. Ленина, 68, 1-й этаж (понедельник, пятница – с 14:00 до 16:00; суббота – с 9:00 до 14:00). Выдача по электронным сертификатам инвалидам по слуху. Тел. 8-950-492-50-33.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

ОГРН 324723200102536. Реклама

КУПЯТ

памперсы для взрослых, размер 3 и пелёнки. Тел. 8-908-919-15-97.

ЗАКУПАЮТ

ЗАКУПАЮТ КРС, ДОРОГО
Расчёт на месте.
Тел.: 8-996-557-07-04, 8-908-002-98-53.

ИНН 450802127251. Реклама

УСЛУГИ

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит любые виды работ Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарая, веранды и многое другое! Панелилерами и участниками СВО скидка 30% Ремонт квартир Поклейка обоев

8-922-000-06-68

ИНН 550711192432. Реклама

РЕМОНТ холодильников. Мастер из Викулово. Тел. 8-950-488-35-41.

Ремонт холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИНН 720801032158. Реклама

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин И. Н. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-904-889-00-97, 8-908-871-47-92, 8-908-868-29-59.

ОГРН 31972320012342. Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент общественных связей Тюменской области. Выходит 52 раза в год по субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТИХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-43-31; обозреватели БЫКОВА Е. В., СУХОВА Т. Л., ГИЛЕВА И. А. тел. 2-31-55; Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Зав. отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1450 экз.

Заказ № 45

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.